ELEKTROMOS KATAMARAN

WINKLER - Nr. 101404

Anyaglista:

2 styrodur hasab 280 x 40 x 30 mm

1 rétegelt nyarfalemez 170 x 120 x 6 mm
1 rétegelt nyarfaléc 100 x 30 x 8 mm

1 sargarézrad 9 2 x 120 mm

1 perforalt fémlemezcsik, 7 lyuk

1 villanymotor RE 260 talp nélkil

1 régzitdécsipesz @ 25 mm

1 klls6 tolokapcsold

1 hajocsavar

4 mianyag illesztéanya M4

1 hengerfejii csavar M4 x 10 mm

1 hengerfeji csavar M4 x 16 mm

2 hengerfeji csavar M4 x 40 mm

2 forgacslapcsavar 3 x 12 mm

1 gumigylri 1 x 1 x @ 35 mm

0,5 m huzal, szigetelt

1 szilikontémld di/s 1,5/1,5 x 40 mm
1 szilikontémld di/s 3/1 x 20 mm

Munkaleiras:

1. Rajzoljuk at a harom furatot a rajz szerint az alaplapra (A)-(170 x 120 x 6 mm) a lécre (B)-(100 x 30 x

8 mm) és furjuk ki a rajz szerint.

Kerekitsik le a (B) Iéc sarkait az dbra szerint és sorjazzuk le az éleket egy finom csiszolépapirral.

L 170 X
| |
A I
M1:2
o
100 [ 90 > ©
3 . 3 15 ’ 20
15, 70 15 ® ® e' Y
: @35 @35 @35
. /@ 22 @2 |\ ¥
S @ o y o
w
\@ 4.5 @45/ © @ ©
.30 | 30 | 40
Yy Y
PAGE 3

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



2. Most a két (C) styrodur uszétestet az alabbi rajzok alapjan vagjuk ki egy éles barkacskéssel
(szikével) és csiszoldpapirral (durva + finom) formazzuk meg.

| 280
- >
i ( )
= Styrodur © . feliilnézet
Y L 7
'3
©
= Styrodur © oldalnézet / N]:_
M 1:2 | 50
< >

3. Az alaplapot (A) helyezzik a megfelel6 oldalakra a két (C) Uszotestre és enyvezziik ra.

Esetleg rogzitsuk négy kis szeggel (kb. 25 - 30 mm), hogy ne tudjon elcsuszni. Tegyunk
ra nehezéket mig az enyv megkét.

szeg szeg

- "l ©
M1:2
15, 20
o o (o] o
40 ELOL

BT

szeg szeg

o

4. Ahhoz, hogy a haj6 vizben hasznélhaté legyen, akril- vagy hajéfestékkel le kell festeni.

Plakat- vagy iskolai festék hasznalatakor a katamarant legaldbb egyszer egy atlatsz6 hajélakkal be
kell vonni.

Figyelem: Ne hasznaljunk nitrolakkot, mivel az tonkreteszi a styrodur uszétestet!

Csavarjuk ezutan az M4 x 16 mm-es hengerfejl csavart és a 2 M4 x 40 mm-es hengerfejl csavart
alulrél az (A) alaplap @ 3,5 mm-es furataiba.

M4 x 40—

M4 X 16 @ 12

T B

5. A hajécsavar egy specialis, 7 lyukas fém perforalt lemezcsikon nagyon egyszerlen elkészithetd

szerkezet. Hajlitsuk a két (D) perforalt fémcsikot a 3. furatba egy satuban és hajlitsuk meg a csikot
kb. 35 °-0s szogben.

@ kb. 35°-ban meghajlitani
l %
1 )
(oooocboo—-- @ o |
M 1:1

f

PAGE 3

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



gumigydrd
6. Rogzitsd a fémcsipeszt a legfels6 lyukba egy M4 x
10 mm-es csavarral és egy M4-es illesztéanyaval.

Helyezzlk be a motort és tekerjink a jobb M1
tartas érdekében egy gumigy(rit a csipesz
nyiléfulei koré. Csavarozzuk ezutan a perforalt
lemezcsikot egy M4-es illesztbéanyaval az (A) illesztéanya
alaplapra.
M4 x 10
: 4
® = S—
M4 x 16 @

hajécsavar
Vagjuk a mellékelt szilikontomlébél (id/s 1,5/1,5 x
20 mm) egy 20 mm-es és két 6 mm-es darabot.
Huzzzuk ra a hosszabbik darabot a motortengelyre
és a két révidebbet a motor csatlakozoira.

7. Sorjazzuk le a sargaréz rud (@ 2 x 120 mm) végeit egy reszelével vagy csiszolépapirral és nyomjuk

egyik végét a hajécsavarba. Flizzlk bele a rudat a (D) perforalt lemezcsik legkuilsé furataba és
nyomjuk be a motortengelyig az 6sszek6t6tomldébe. Ha a tengely nehezen mozgathatd, akkor a (D)
fém perforalt lemezcsik szdgét kissé meg kell valtoztatni.

8. Hajlitsuk a 4,5 V-os elem csatlakozdflleit kissé kifelé és helyezzik az elemet az alaplap (A)

kbézepére a kialld M4 x 40 mm-es csavarok kézé. Tegyik a (B) deszkat a helyére és csavarjuk két
mulanyag M4-es illesztéanyaval az elemre.

szilikon-

hajocsavar & hively
S

~ 45V-0s elem M 11

motor

toldkapcsold illesztd anva

©

&

csipesz

9. Csipjunk le harom huzaldarabot (140 mm, 110 mm, 90 mm) egy oldalvagéval a mellékelt szigetelt
huzalbdl és csupaszoljuk le a végeket kb. 15 mm-en. Készitsik el az aramkort terv szerint:

A kapcsoldnal a huzal végeit alulrdl a fizélyukakba flizzuk és 3 x 12 mm-es forgacslapcsavarokkal
rogzitjuk. Felezziik meg a masodik szilikontomlét (id/s 3/1 x 20 mm), nyomjuk ezt a két tomléhiivelyt
az elem polusaira és csiptessik a csatlakozéhuzalokat ra. A kis tomlédarabokat (id/s 1,5/1,5 x 6 mm)
nyomjuk egy kissé dssze a motorcsatlakozon és dugjuk at a csupaszolt drétvégeket a csatlakozo-
fuleken. Kapcsoljuk be és teszteljik a villanymotor miikédését. Ha a propeller forditva forog, akkor
az elem polusait at kell kotni!

PAGE 3

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





